

有望主持“魔术学院”当“院长” 湖南卫视力邀刘谦加盟

因春晚而一夜成名的魔术师刘谦近期遭到各大地方卫视的“围剿”，有传言称，刘谦因为曝光率的激增大感不适，决定暂时“闭关”，为铺天盖地的演出邀约准备些“新招”。与此同时，记者日前从一位知情人士处了解到，在这场地方卫视“围剿”刘谦的战役中，湖南卫视有可能成为最后的胜利者，一档暂定名为“魔术学院”的魔术真人秀节目正虚席以待刘谦的加盟，而双方的谈判结果将在本周揭晓。

与湖南卫视很有渊源

据了解，身为中国台湾的著名魔术师，刘谦最早在中国大陆参加的节目，便是2005年湖南经视的《越策越开心》。当时，刘谦作为刚成名不久的年轻魔术师，一亮相湖南荧屏便受到了电视台导演和广大观众的一致好评，而且跟该档节目的主持人汪涵成为了非常好的朋友。汪涵还从刘谦那儿学了好几手让人眼花缭乱的小魔术。从那以后，刘谦就成为湖南经视和湖南卫视各大晚会和综艺节目的常客，他总是在湖南卫视的荧屏上第一时间展示自己的

拿手绝活。也正因如此，春晚之后，面对几大卫视的元宵晚会邀约，刘谦除了提前参加了央视元宵晚会的录制之外，拒绝了多家地方卫视的邀约，毅然选择了加盟湖南卫视元宵晚会。

薪酬翻倍节目待商榷

前日一位知情人士向记者透露，湖南卫视与刘谦的合作其实早在央视春晚之前就已经敲定了，其透露说：“湖南卫视2009年的媒介资源推广会上就曾推荐过一档魔术节目，这个节目就是为刘谦专门准备的。”只不过经历了央视春晚这个“大阵仗”的洗礼之后，刘谦的身价已是今非昔比，原来的薪酬显然已经达不到刘谦目前的心理价位，因此双方就此进行了新一轮的磋商。“节目的名称暂定为‘魔术学院’，薪酬方面虽然不知道具体的数目，不过据说比原来的薪酬翻了3倍，而且节目一旦敲定刘谦将常驻长沙，因此合同中还为他提供了在长沙期间的私人住所，另外还有他的一辆私人汽车。”

本周内确定是否签约

关于与刘谦的“绯闻”，

湖南卫视的相关负责人在接受记者的电话采访时表示，他们确实正在与刘谦进行沟通，他说：“我们在2007年就曾经跟刘谦就联手打造一档魔术类节目进行过洽谈，现在的工作应该算是之前工作的一个延续，相信最迟本周之内就会协商出结果。”当记者追问刘谦的具体薪酬时，对方表示：“没有你说的那么夸张，刘谦其实是一个很讲道义的人。”另外记者还了解到，如果刘谦最终同意主持“魔术学院”这档节目，他将升任“魔术学院”的“院长”，在每周播出一期的节目中近身教明星或平民魔术，然后每周的选手之间都会有一个比拼。

刘谦助理： 近期会有新闻发布会

前日记者还联系上刘谦在中国大陆的助理何先生，他在回应刘谦是否将要签约湖南卫视一事上态度相当暧昧，他说：“刘谦目前在台湾，你说的消息应该算属实吧，不过我现在不方便向你透露其他的信息，因为近期应该会有一个新闻发布会，到时候你就清楚具体的情况了。”



春晚后刘谦 出场四次赚30万元

在春晚上凭借8分钟的近景魔术迅速走红的台湾魔术师刘谦，在内地成了媒体和粉丝热情追捧的对象，如此高的人气自然获得了各地电视台节目组的青睐。据江苏卫视工作人员透露，前段时间为邀请刘谦助阵江苏卫视的两档节目“康剧来了”和谈“人间”，光出场费用就支付了近30万元。整个节目的录制过程中，刘谦总共出场4次就轻松赢得30万元。江苏卫视工作人员表示：“刘谦现在是在国内炙手可热的人气偶像，春晚后他也是观众和媒体追捧的对象。”（易哲）

连续剧《孽债2》后天开拍 小主角全换新人

由叶辛编剧的连续剧《孽债2》由于《孽债》的轰动效应，一直受到人们关注。导演梁山表示，此剧定于5日将由上影英皇开拍。引人关注的是，虽然剧中延续了沈美霞、卢晓峰、吴永辉、梁思凡、盛天华等5个从云南到上海寻亲的知青子女形象，但5个小演员全部换成新人，其中“红楼梦中人”宝钗组第一名姚笛，已取代董蓉蓉出演沈美霞。

《孽债2》延续了上一部的故事情节发展脉络和人物命运走向，描写了五个知青子女长大成人面对复杂的社会生活和命运际遇的感人故事。导演梁山说，叶辛和他一直在尽全力促成《孽债》的原班人马来出演续集《孽债2》，已确认出演的原班人马包括赵有亮、吴冕、吴竞、严晓频、王华英等。剧组也对当年扮演卢晓峰、吴永辉、梁思凡和盛天华的小演员进行了表演培训，但从他们目前的情况来看，有些明显不适合继续出演。经慎重考虑，5位小演员全部更换新人。

（俞亮鑫）



姚笛戏中扮演沈美霞

倪萍将重返 主持舞台



与杨亚洲结婚的传闻还未平息，前日在一篇名为《倪萍“50规划”》的博文中，又传出离开央视主持岗位已7年的倪萍将重返主持行列的消息，随后记者证实，倪萍的“50规划”是她在50岁生日时，写给网友的一封信。信中，倪萍透露虽然自己并没有张罗自己的50岁生日，但却被网友一句“我们在乎您快乐吗？”惹哭了。倪萍表示，自己在2009年不仅将重返主持舞台，还将拍一部好戏、开一个好博客。

2日，记者接通倪萍的电话，她证实了今年将再做主持；但至于是什么风格的节目，将和哪个电视台合作，倪萍表示现在什么都不能说。“我本来还希望网友能替我保守秘密的，却还是被记者知道了。”（王琼）

加盟“纵贯线”一年 周华健损失上千万元

“纵贯线”这个“史上最牛组合”（罗大佑、李宗盛、周华健、张震岳所组成）并不像他们表面那么光鲜，记者日前从周华健经纪人人口中打探到，周华健在加盟“纵贯线”的这一年时间，他至少损失上千万元收入。记者从全国多家演出商处了解到，他们对于“纵贯线”的发展“钱景”并不乐观，原计划中的内地30场巡演到目前才确定了6场。其原因一方面是受到了金融海啸的影响，另一方面则是乐队自身定位较模糊，4位成员的个人光环远远压过了组合的凝聚力，他们的演唱会很容易让人联想为是4个人的拼盘演出。周华健的经纪人杨永安还告诉记者，周华健完全是为了偿还罗大佑和李宗盛常年关照自己的人情债，才决定加盟的，毕竟在4位成员中他的商演号召力是最强的。按照加入乐队的约定，所有成员在今年一整年期间，不得单独以个人名义接洽演出，“就凭这一条，华健每年固定2000万左右的商演收入就没了！”“连他自己都阵阵肉疼啊，还经常跟我抱怨：‘这次的人情债真是还大了！’”（据《金陵晚报》）

部队演员严禁接商业代言 英伦合拍广告，没戏

日前曾有媒体抓拍到周杰伦在北京某饭店与宋祖英密会，因此，关于二人谋划第二次合作的传闻不胫而走。近日更有人言之凿凿地称，二人再次合作已经敲定，但是出乎意料的是，此次合作并非在音乐上，而是二人将合拍国内某乳业巨头产品的新版广告片。为此，记者前日联系了宋祖英的身边好友，听到这个消息后，对方称绝对没有这个可能：“这实在太不靠谱了，大家什么时候看过宋祖英拍过商业广告，因为部队有规定，根本就不允许。”

2009年春晚，周杰伦与宋祖英合唱了一首《本草纲目》令很多观众倍感惊喜，而对于此

次二人被传将合拍广告片，不少人都表示非常期待。

尽管不少观众期待“英伦组合”再次出现在大家面前，但宋祖英好友前日却向记者透露，两人拍广告的说法纯属无稽之谈，根本没有可能发生。他告诉记者，在今年一年的工作计划中，宋祖英没有拍广告这一项。他向记者表示，目前宋祖英的关系在海军政治部文工团，只要是部队的演员都禁止拍摄商业广告，因此宋祖英也不会例外。他还特别提到，著名演员郭冬临曾被空军政治部歌舞团特招人伍，他后来也接拍过一些电视商业广告，那是因为他已离开了部队。（姜跃星）